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ƴǶǂǭ ŮǞǲǅ ǯȅƘǖǝ ƹƗ ƸǞǱ 4
ƴǱƳƘƢƽƸǝ ƴǶǂǭ ǳƴǲǽƘǮǱ ǻƗƸƛ ǻƗ ǴǭƘǱ

سيد نيا، لطفی هادی آبادی، نجف توبيهای ایرج نامه اين در
طرف از كه صنفي) (۴فعالان رجبی حسن خواستار، هاشم
بازداشت  و ٨۶ جلب ماه ارديبهشت در فروردين و مشهد اطلاعات
به همكاران  ساير تشويق و اداري تخلف به متهم بودند، شده 
نا كشور، امنيت عليه سياسي اقدام آور شرم اتهام و اعتصاب

شدند. گرفتار جوانمردانه
برازنده ها چسب  بر و اتهامات اين اند: نوشته نامه  اين در
را زشت هاي چسب بر اتهامات و ما اين عليه كه است كساني

نيست! كشور امنيت عليه سياسي اقدام و كردند مطرح
و اتهامات اين رفع و  زمينه اين  در  عاجل اقدام  خواستار آنها
اين كشور ايثارگر فرهنگيان و معلمان همه و ما از مضايق شغلي
نظام به رسيدن تا معلم را شده حقوق پايمال و نماييد دلجويي
استيفا كامل بطور شغلي مزاياي و حقوق عادلانه پرداخت 

نماييد.

ǯƘǮǪǖǭ ƴǾǖƜơ ǴǲǾǭƹ ƷƳ :ƠǞū ŭƴǾǁƸǝ
ƠƾǾǱ ǴƢƱƘƽ ǬƢƽƳ ƹƗ ŭƷƘŧ

معلمان التدریس پرداخت حق کرد: اعلام پرورش و آموزش وزیر
انجام خواهد زودی به و دارد قرار قانونی مشکل یک خم پيچ و در

شد.
حاشيه در امروز فرشيدی محمود مهر، خبرنگار گزارش به
برگزار فرهنگيان باشگاه در که خبرنگاران با صميمی نشستی
خصوص در به مهر گفت: پاسخ در و این خبر اعلام  ضمن  شد،
تلاش استانها از برخی معلمان نشده پرداخت التدریس حق
از دیگر یکی سئوال به پاسخ  در وی ایم.  داده انجام زیادی
تاسف  اظهار ضمن معلم،  ١۵ حدود تبعيد زمينه در خبرنگاران
اختياراتم در حد مقدور بوده و برایم تا جایی که کرد : نشان خاطر
جایی در اما ام شده وارد عمل یک خدمتگزار عنوان به باره این در
ساخته دستم  از کاری شده خارج اختياراتم از مسئله این  که

نيست....
در  از تلاشهايشان اي فرشيدي نمونه داريم آقاي درخواست :ϝв аыЪ
ما لال زبانم كنند كه عنوان معلمان نشده التدریس پرداخت حق خصوص

دهند!!!... نجات و ما را از بدبيني نشويم!! ناباوري دچار

...Ƿ ǳƘūƳƗƳ ǴǽƷƘǊƭƗ ÛƴǾǖƜơ Ǭǵ ƹƘƛ
*احكام همدان:

ایلام. استان به تبعيد سال سه به زارعی یوسف .١
خدمت.  از انفصال یکسال به هادی غلامی .٢

سال. ٢ مدت برای گروه کسردو رفاهيت یوسف .٣
شد. تبعيد ۵سال همدانی  معلم قدیمی نادر ۴. آقای

*مشهد:
توبيهای ایرج  نيا، لطفی هادی خواستار، سيدهاشم آقايان  -

شدند. اتهام تفهيم مشهد معلمان آبادی نجف
*کردستان:

استان معلمان  صنفي  انجمن  فعالين از لطفي  اسکندر  آقاي  -
حكم به تبعيض رفع و خواهي عدالت فرياد خاطر به کردستان،
استان  به ٣ سال براي كردستان استان پرورش و آموزش سازمان

شد. تبعيد اردبيل
*زنجان:

زنجان استان پرورش و  آموزش بدوي سازمان هيات حكم به -
اين شد. محكوم خدمت از انفصال ٣ماه به نودينيان پيمان آقاي

است. رسيده نودينيان آقاي آگاهي به تلفني صورت به حكم
*فارس:

انگليسی زبان معلم و مترجم  شفيعيان  گودرز آقای -
وسيلة به فارس استان در ممسنی شهرستان دبيرستانهای

فرخوانده بدوی هيات به  استان این وپرورش  آموزش سازمان
شد.

*ادامه احكام:
به ی تلفن به وسيله ١٨تهران ی دبيرمنطقه رضاعبدی آقای - 

احضارشد. اسلامی دادگاه انقلاب
معلمان صنفی کانون مدیرة عضوهيات وثوق پور حميد آقای -  

شد. محاکمه ایران
معلمان خميني صنفي كانون عضو ابطحي آقاي سيدمجتيي -
عليه اتهام تفهيم شهرستان  اين انقلاب دادگاه بوسيلة  شهر

شد. اسلامي جمهوري نظام
٣ سال  سازمان معلمان ایران کل دبير آقای عليرضا هاشمی -

تعزیری. حبس
سازمان تشکيلات کميتة مسئول  پورسليمان  علی آقای  -
و٣ماه اسلامشهر شهرستان به تبعيد ٢ سال به ایران معلمان

ازخدمت. انفصال
معلمان سازمان رسانی اطلاع مسئول داوری محمد آقای  -

خدمت. از انفصال ماه ٣ به ایران
٣ماه انفصال از و ری تبعيد به شهر ٢سال به هاشمی آقای -

خدمت.

ǯƗƷƘŨǮǵ ƠǾǭǸŨƮǭ Ǵƛ ǇƗƸƢǕƗ ƷƳ ƸǶǁ ŮǲǾǮƱ ǯƘǾŬǲǵƸǝ ǔǮƪơ
ǯƗƸǶơ ǜǲǅ ƘǊǕƗ ƷǸǊƭ Ƙƛ ŮǞǲǅ

شهرستان معلمان از جمعی ماه  شهریور  چهارم یکشنبه روز
شهرستان پرورش و آموزش اداره در حضور با شهر خمينی
حضور کردند. اعتراض همکارانشان  صادره  احکام به نسبت
با همياری به نشانه همکاران بين در و بداقی خاکساری آقایان

بود. توجه دیده شایان آسيب معلمان
ولی بودند اداره مسئولين  با گفتگو خواستار  فرهنگيان
پایان در نشدند. معلمان با شدن رودررو به حاضر اداره مسئولين
مطالبات پيگيری بر کنندگان تجمع از تشکر ضمن ابطحی آقای

تاکيد نمودند. نتيجه تا حصول معلمان
جمهور ریيس  به  خطاب شهر خمينی معلمان نامه  همچنين 

گردید. امضا همکاران توسط

ǯƘǮǪǖǭ ŭƘǵ ǴǢǾƥǷ ǰŨǁ ƳƷǸŧƷ ÛŮǱƘǭǸơ ǯǸǾǪǾǭ ƴǆŨǽ ƳƸǭ
بازرس معلم قلم وزین نامة هفته امتياز صاحب و مسئول مدیر
الحفظ تحت هفته  دو به نزدیک که ایران معلمان صنفی  کانون
دادگاه انقلاب به را خود بازجویی ادامة برای بایست روز می هر
تومانی یکصدميليون وثيقة با که خاکساری محمد کند، معرفی
مشخص برای ٢۵مهر روز در  بایستی است،  آزاد  موقت بطور 

برود... دادگاه به حکمش شدن

ƿƷǷƸř Ƿ ƿƹǸǭƋ ƸǽƹǷ ǯǷƘǖǭ ǴƢǞū ǛȆƱƸƛ
!!ƠƽƗ ǼǞƢǲǭ ǧƘƾǭƗ ƷƵƋ ǯƘǽƘř Ƙơ ƿƷǷƸř Ƿ ƿƹǸǭƋ ƷƳ ǫƗƴƲƢƽƗ 
و ريزي برنامه معاونت  در مسئول مقام يك  فارس: خبرگزاري
استخدام دستورالعمل گفت: رياست جمهوري راهبردي نظارت
مي باعث اين كه است  مشكلاتي داراي پرورش و آموزش  در
تأخير به امسال آذر تا حداكثر وزارتخانه اين در استخدام شود

بيفتد...

ǯƘǶǞǅƗ Ƿ ƹƗƸǾǁ Ƿ ǯƗƸǶơ ŭƘǶǱƘƢƽƗ ƼǽƷƴƢǩƗ Ǡƭ ǯƘǮǪǖǭ ǔǮƪơ
مقابل در  التدریس حق معلمان ۶شهريور  و   ۵ روز تجمع در
رفع و آزمون بدون خود استخدام خواستار آنها مجلس،
و پلاکارت نصب با بودند. پرورش  و  آموزش در خود بلاتکليفی

. نمایندگان بودند سوی از جوابگویی خواهان دادن شعار سر
در مجلس در پرورش و آموزش نماینده ميرزاپور آقای تنها
دادند... گوش آنها مشکلات به و کردند پيدا حضور آنها نشست
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گفتگو

آفرین زبان حکيم سخن در خداوند جان آفرین      نام به
برتری دانيد، می بهتر عزیز خوانندگان و شما همانطورکه آقاپيمان
قوة به درمنطق آن از که است؛ اندیشه در حيوانات سایر بر انسان
شده؛ داده  انسان به  تنها که است،  قدرتی  زبان شود.  یادمی ناطقه 
تا بتواند باشد، داشته درخدمت توانایی این به زبانی باید قوة تعقل این
نمود هرگز  داشت می ناتوان زبانی انسان عاقلة قوة اگر بيابد. عينيت 
در حافظ که است بارامانتی زبان و  تعقل شاید کرد. نمی پيدا عينی

است. معروف خودبيان کرده شعر

زدند“ دیوانه من نام به فال کشيد  قرعة نتوانست بارامانت آسمان "

برخی گفتة طرفی به از است. بوده منظورحافظ زبان اندیشه و همين و
همچون ای اوليه نيازهای شدن  برطرف از  پس انسان روانشناسان:
زنده او در شدن اجتماعی به نياز  امنيت نيازبه  و فيزیولوژی نيازهای
برای و است،  زبان همانا شدن اجتماعی های راه از یکی شود.  می
قویی و های سودمند رسانه نقاط جهان نياز به به دورترین اندیشه بيان
است، مطرح سایت هم تازگی و به رادیو، تلویزیون روزنامه کتاب؛ مانند:

هستند. زبان ابزار انسان هستند، یا زبان هاهم رسانه

می دلشان  شریف  همکاران و عزیز ازخوانندگان بسياری پيمان  آقا 
دوست شدید؟  تبعيد شما چرا آمد؟ شما برسر چه که بدانند، خواهد 

بشنوند. زبان خودتان از بيشتر ی شما درباره دارند
سال از هستم. سنندج ١٣۵٢اهل سال متولد  ینيان  نود پيمان  بنده 
به مشغول کنون تا و ام، درآمده پرورش و آموزش استخدام ١٣٧١به
صنفی انجمن عضویت ١٣٨٢به ازسال بوده ام. زبان انگليسی تدریس

درآمدم. کردستان معلمان

آنجا: تان به از رفتن بگویيد، شریف خوانندگان تبعيد برای زندگی در از
کارکنان  از یکی بودم، تدریس ١٣٨۵ سرگرم سال ماه آذر های نزدیکی
شما با تلفنی خواهد کسی پشت خط می که گفت من به مدرسه
سنندج یک ناحية  کارگزینی مسئول برداشتم. را گوشی کند.  صحبت
به صدور اعتراض درپی بروم.  پرورش  و آموزش  اداره  به من خواست از
را بنده اداری، تخلفات به رسيدگی ١٣٨۵هيئت درمرداد ماه حکمی که
بارحکم  این بود. کرده محکوم احمد بویر و کهکيلویه به تبعيد ۵ سال به

شد. داده تحویل من به زنجان تبعيدبه ٢سال قطعی
زنجان به را خود بعد، بود. من ملزم بودم یک روز داستان شروع تازه اما
سرنوشتی رسيد. می  نظر به سخت خيلی چيز همه  کنم. معرفی
ما نيزمنتظر منطقه اداره من بود. به راه چشم فراوانی مشکلات و ناپيدا
درپی حراست سفارشات پی با زنجان حراست بالاخره دوستان بودند.
با و فرستادند. طارم یعنی زنجان شهرستان دورترین به را ما کردستان
یعنی بنده رابه دورترین روستا نمانده، جایی برای شما استدلال که این
روستای مکان مسافت و از آموزش مسئول اینکه فرستادند. جالب وليس

اطلاع بود. بی کاملاً وليس
حق یا شهروندی حق ترین اساسی نفی یعنی بلد نفی یا تبعيد
مشارکت  حق کردن از محروم و زندگی محل آزادانه ی و آگاهانه انتخاب
می وصف این با کردن شهروندان. منزوی دیگر  عبارت به و اجتماعی،

کنم. بينی اندازه ای پيش آینده را تا توانستم
جایی است. واقع وصعب العبور کاملا کوهستانی ای منطقه وليس در
گفتگو آذری زبان شيرین با آنجا مردم امکانات. از هرگونه دور بکرو بسيار
بسيار ولی کافی، تغذیه مناسب، بهداشت از محروم مردمی کنند. می
مرا  توان و روحيه سامان آن مردم نواز. دیدن ميهمان و داشتنی دوست
زنان دیدن دهد؛ آزار می را نگاه انسان اولين که در آنچه برابر نمود. صد
دمادم، های و حسرت نيافتنی دست آرزوهای از که  است کودکانی و
آنچه زنند. می نقش دیگران فرشهای بر را ابریشم های گل زیباترین
اعتياد مخارج صرف که است؛  ناچيزی مزد  دست است آنان سهم
به شوی جویا را غيبتش آموزی علت از دانش اگر شود. می خانه مردان
ببافی، فرش باید گفت: بابام آقا بود: " خواهد این پاسخ بسيار احتمال

" کار!!! چه خواهی می را درس

می این دوران در شما در ذهن که بسامد واژهایی آقای نودینيان جناب
گذشت چه بود؟

دلتنگ، راهپيمایی آمد: می ذهنم به اینها بگویم وار خلاصه بخواهم اگر

که تعليماتی راهنمای زیبا،  و شاد  های  بچه کولاک،  و برف  طولانی،
.......... می شد و فرستاده گيری به روستا مچ برای

چيست؟ گناه شما دیدخودتان پيمان از آقا
تحقق در آگاهانه انسانها، تلاش به سرنوشت مسئوليت احساس اگر
به برای تلاش آموزشی، عدالت و روشنگری بسط شهروندی، حقوق
از دفاع کودکان، حقوق  جهانی کنوانسيونهای شدن  شناخته رسميت
حق از دفاع و  ميگيرند، قرار اداری  سيستم  تعرض که مورد همکارانی

گناهکارم. من گمان گناه باشد، بی انسانی زندگی یک

دارید؟ پيامی محترم پرونده چه قاضی برای
و نگرفتم،  قرار محاکمه  مورد صالحه دادگاه یک در من  که آنجایی از 
حکم هيئت اساس بر بنده چون  ام، بوده  محروم وکيل داشتن از حق
در خودم و همکاران ام شده منفصل و تبعيد تخلفات اداری به رسيدگی

ماست. بر که ماست از گویم: می اند، فقط ظاهر شده قاضی هيات

از دولت دارند؟ هایی خواسته چه ایران دید شما، معلمان از
خواسته آنها از بخشی است،  بخش دو  معلمان های خواسته
از و اجتماعی منزلت عينی تحقق یعنی است. اکونوميستی هایی
نياز رفاه، داشتن حق بيان دیگر امروز  اجتماعی، عدالت مهمتر همه
خود نيازهای بتوانيم باید  کنيم؛ می کار ما ندارد.  چينی فلسفه به
چرا اکنون است. خورشيد از تر روشن این کنيم. تامين را خانواده و

دانيم. نمی شوند؟ ما متوجه نمی مسئولين
شهروندی و آموزشی حقوق معلمان، های خواسته از دیگری بخش اما
داشتن بيان، شغلی، آزادی امنيت اعتراض، تشکل و حق داشتن است.
تغيير درسی، کتب محتوای کردن روز به استاندارد، آموزشی فضای

است. معلمان خوستة دیگر چيزهای وبسياری مدارس نظامی فضای

دارید؟ معلم همکاران برای پيامی چه
و از فعالين درآیند کانونها عضویت به وقت فوت بدون آنها می خواهم از

کنند. پشتيبانی صنفی

بفرمایيد: دارید ای ناگفته سخن اگر
می قرار فشارها زیر شدیدترین در تابستان که هنگامی صنفی فعالين
همکاران از فقط بيازارد، را آنان است ممکن تنهایی و خستگی گيرند،
داشته برخاست و نشست بيشتر هنگام این در آنها با خواهم می

باشند.

این در شده، صادر شما برای دیگری حکم تازگی به نکنم، اشتباه اگر
باره هم توضيح می هيد؟

به  بود آمده آن که در برایم صادرشد، حکمی ١۵ مرداد تاریخ در بله،
سنندج  پرورش و آموزش در  ١٣٨۵ ٢٨اسنفد تجمع در شرکت خاطر
ماه دو خاطر این به بودند، فرهنگيان هم آمده های خانواده آنجا در که
می اجرا قابل از تاریخ...... که است. داده شده من به خدمت از انفصال

است. آن وارد بر اعتراض بلکه نبوده، حکم قطعی این و باشد.

و اید، کرده نيز هایی را تلاش کودکان از حمایت برای شما گویا
می توضيح هم باره این در دارید؟ همکاری هم یونيسف باسازمان

دهيد؟
" نام به ایم داده  تشکيل کردستان کانونی را درسطح استان ما بله،
در آنجا که زمانی فاطمه خانم ریاست به کودکان" حقوق از کانون دفاع

هستم. عضوهيات مدیره بنده

چيست؟ کانون این تشکيل از همکارانتان و شما هدف
در چه  و  خانواده بين در چه باشد. می کودکان از حمایت ما  هدف 
به کودکان شدن  قربانی از گيری جلو  حقوقی. لحاظ از چه  و جامعه
درطول را گوناگونی های خاطرجشنواره این به خشونت. و فقر خاطر
آدم جشنوارة یا  نقاشی ی جشنواره مانند: دهيم, می  انجام سال
کنيم. می آشنا کودکان حقوق با را ها خانواده آن در که و.... ها برفی
در کنيم. می  آشنا اجتماعی حقوق  و  همدیگر باحقوق را  کودکان
را ها بچه ساعاتی برای که است؛ این هدف ها برفی آدم جشنوارة
برای باشد تمرینی شود. آموخته آنان به اجتماعی زندگی کنيم، شاد

و درست زیستن باهمدیگر!! شادی ها. تقسيم

ɲɘȋǵƭ ȞǯǴȥ ɲȜƽǼƺ 8ʄȼƬɴ ɣɘ țǂƸȋȪ ȋƬ

ŭƴǾǖƜơ ǬǪǖǭ - ǯƘǾǲǽƳǸǱ ǯƘǮǾř Ƙƛ ǸŬƢǞū
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انقلاب محترم دادگاه تازگی به گویا هاشمی آقای
در این شود می صادر کرده است، اگر شما حکمی برای

بفرمایيد. بيشتری عزیزتوضيح خوانندگان برای باره

که بود، حرکتی چهارمين شد، تشکيل که دادگاهی
شده، آورده  پيش من برای ماه بهمن تجمعات از  پس
وزارت ی نامه ١٩روزبازداشت، دستگيری ها و پس از آن

ماده کميسيون با بود، کشور
که  شدیم، روبرو احزاب  ١٠ ی
فعاليت از را ما مرکزی شورای
حکم با سپس داشت.  بازمی
روبرو ٣ماه خدمت به  آماده 
وزیر معاون  امضا  به  که شدیم، 

بود. رسيده

تخلفات هيات ی نامه با سپس
به که شدیم، روبرو اداری

این ماجراها  از پس شد. منجر به شهرری تبعيد٣ ساله
روز صورت، این  به نه  اما بودیم دادگاه  راه  به چشم
یکشنبه٢١/۵   روز برای را  بنده تلفنی چهارشنبه١٧/۵
ما ی محاکمه برای که دادگاهی کردند، احضار دادگاه به

بود. شده تشکيل

دادگاه چگونه بود؟  آقای هاشمی روند

دادستان معاون یعنی شد انجام ای ویژه بصورت دادگاه
اصل ابتدا  همان  از قاضی کرد، قرائت را خواست  کيفر 
قبل از حکم رسيد می نظر به بود، پذیرقته را قضيه
بدون ربع تا سه نيم ساعت دادگاه بود. شده مشخص
کرد، اعلام قاضی همانجا هم کشيد و طول حضور وکيل

کرد. اعلام هم را حکم و است، رسيده نتيجه به که

حبس تعزیری ۵/٢٣ حکم ٣سال سه شنبه در روز من
حضور با نظر، تجدید اما اميدوارم دادگاه کردم. دریافت را

شود. انجام وکيل

بوده است؟ چه شما اتهامات آقای هاشمی

به تجمع و بحث تبانی یکی کرد را مطرح اتهام دو قاضی
موضوع دوم بنده اتهام بود. کشور امنيت زدن قصدبرهم
ی شعبه که بود، فرهنگيان خدمت ضمن آزمون سوالات

آنرا و ندانست صلاحيت خود در انقلاب آنرا ٢٨دادگاه
انقلاب محترم دادگاه ارجاع داد. و عمومی دادگاه به
حکم را این و رسيدگی امنيت در به اتهام اخلال فقط

صادر کرد.
هست؟ عادلانه حکم این شما دید از

و جرم بين اصلا که گفتم، هم دادگاه توی من
نمی رعایت تناسب مجازات
هيچ که  نيستيم معتقد ما  شود.
این بر بلکه  ایم، نکرده اشتباهی 
رفتارهای برخی که هستيم باور
اندازه تا تجربگی  کم خاطر  به ما
به اما بوده، خارج اعتدال حد از ای
جرم این با تخلفات آن عنوان هيچ
شوخی به  من حتا ندارد. تناسب 
به ما که گفتم دادگاه قاضی به هم

برقراری و رفتن جبهه خاطر
اکنون گرفتيم دولت از گروه یک سالها آن در امنيت
خطر به را کشور امنيت ميگویيد تجمع یک با شما
این تجمعات خاطر به را گروه یک آن پس انداخته اید.
در را رفتنتان جبهه پاداش گفت: قاضی بگيرید، ما از
دادم،  پاسخ باز گرفت .من خواهيد خدا از دیگر دنيای
کنيد  واگذار خدا تخلف ما را هم به مجازات شما پس
مجازات شما چرا دهد. عذاب ما را دنيای دیگر در تا
به را ها پاداش اما کنيد،  می  حساب دنيوی را ها

دهيد؟ می حواله آخرت

ǯƗƸǽƗ ǯƘǮǪǖǭ ǯƘǭƹƘƽ Ǩŧ ƸǾƛƳ Ƙƛ ǸŬƢǞū
(ƠƾƲǱ ǀƲƛ) ǯƗƸǽƗ ǯƘǮǪǖǭ ǯƘǭƹƘƽ Ǩŧ ƸǾƛƳ ŮǮǁƘǵ ƘǉƸǾǪǕ ŭƘǡƋ Ƙƛ ǸŬƢǞū

شما وکيل خير؟ یا پذیرفته را شما وکالت دادگاه
نه؟ کرده یا بررسی پرونده را

و بازجویی  پایان  تا ما وکيل به دادگاه به  ورود حق 
به دادگاه ایشان که وجودی با نشده، بازپرسی داده
می دادگاه هنگام در فقط که گفتند اما کرده مراجعه
هنوز را  بنده پرونده ی ایشان کند. پيدا  تواند حضور
حکم این از پس که است  قرار اند.  نکرده مطالعه
به توجه با را دفاعيه ی کرده، لایحه مطالعه را پرونده

دهد. ارائه صادر شده حکم و جرم

دارد... ادامه
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!!ǠǪǎǭ ƸǢǝ ǌƱ Ƹǽƹ ƘǵǼǱƗƸǽƗ ƴǅƷƳ ĤĦ!!مطلق فقر خط زير ايرانيها درصد ۱۳ ǨǆǞǭ Ƥǽƴƭ ƳǸƱ Ǹơ
ǨǮƪǭ ǰǽƗ ƹƗ ǯƗǸƲƛ

پورسعيدي م- از
بنزين بندي  سهميه شبانه اعلام از  ماه دو تقريبا
كننده صادر و دومين کننده كشور توليد چهارمين براي
دارد اين اقدام, عوارض اكنون مي گذرد،و جهان, نفت
زواياي از معضل خود اين دهد. كه مي نشان را خود

است. قابل بررسي مختلف
اين از ضربه بيشترين اول درجه در گفت ميتوان
تأمين براي  که شدند متحمل مردمي انبوه را  طرح
شان فرسوده خودروهاي  با خود, زندگي  گذران
مصرف از پس  اكنون آنها  ميكردند،  مسافركشي 
و اند شده نشين خانه  و بيكار خود  ناچيز سهيمه
خرده فروش  با است  ممكن هم مدتي  تا فعلاً 
تنها كه خود ماشين حتي  و  دارند كه ريزهايي
كنند، زندگي زندگيشان است، بتوانند گذران وسيله
زندگي بايد چگونه كه  نميداند كسي  آن از بعد اما
تاكسي دارها، ها، انس آژ رانندگان و همچنين كنند.
نحوي به زندگيشان كه كساني همه و دارها وانت
كه اند. شده  بحران دچار است، وابسته بنزين  به
نيستند مستثني ظلم از اين نيز شغله چند معلمان
که زود است هنوز كاران اندر دست از گفته برخي به

ببينيم. اقدام را واقعي اين تاثير
نيست، اقشار اين دامنگير تنها بنزين وضعيت اما
اقشار تمام بر چنان ظلمي آن  بنزين بندي سهميه

مستثني نيست كرده كه كسي از آن مردم وارد
كه شده از افزايش قيمت بنزين، باعث ناشي تورم
و كند پيدا صعودي سير مردم  مايحتاج همه قيمت
سختي به  را ها خانواده همه معيشت و زندگي 

دهد. تأثير قرار تحت
خدمات همه  بنزين, بندي  بندي  سهميه همچنين 
شهرداري، هاي ماشين است. كرده مختل را شهري
حتي ديگر, خدماتي وسايط و ها, آمبولانس
كرده مواجه مشكل با نيز را نشاني آتش خودروهاي

است. شده آنان مأموريت انجام مانع و
است شده نيز كشاورزان دامنگير وضعيت اين
دليل به کشاورزان از بسياري محصولات جمله  از
آن و بيم نشده است برداشت و گراني بنزين کمبود
کاملاً شان محصول طبيعي حوادث اثر در که دارند
آسان که موتوري وسايل  نمونه به طور برود. بين از
براي ١٠کيلومتر زير هاي  مسافت براي ترين وسيله
دليل به  امروزه  بوده باغات و مزارع به  سرکشي 
کرده است. زمينگير را روستاييان لازم، سهميه فقدان
مي انجام را پيک امور که ها موتوسيکلت بطوريكه
بازمانده کار ادامه از ليتر يک روزانه سهميه با دادند
به درآمدشان بارها وانت و نقل و حمل وسايل اند.

است. يافته تقليل نصف
طريق از بنزين دستوري و  يکباره کاهش طرفي از
اقتصادي هاي فعاليت بهکاهش منجر بندي سهميه
و شد خواهد داخلي ناخالص توليد کاهش نتيجه در و
خواهد را بهدنبال بيکاري افزايش بهنوبه خود امر اين

داشت
یک به دیروز از بيشتر روز امروز,هر ایران در زندگی
به پايان كه خصوص به ميشود بدل تراژدی اجتماعی
گشايي باز با و شويم  مي نزديك تابستان  تعطيلات
در مردم بيشتر چه هر مشكلات شاهد بايد مدارس

باشيم آنها عادي و روزمره زندگي
زيرا است آميز توهين ايراني هر براي راستي به و
بي اندازه چه تا او كه بيانديشد بهاين بايد ايراني هر
آشفتگي چنين  ميتوانند مسئولين كه شده  ارزش
پاسخگو هم و كسي پديد آورند زندگي او در بزرگي

نباشد.

حدود کرد: «در اعلام اجتماعي تأمين و وزير رفاه
مطلق  شديد و فقر خط زير ايران در ٩/٢ ميليون نفر

هستند».
در اجتماعي، تأمين وزير رفاه و مصري، عبدالرضا
«حدود است: گفته مجلس اجتماعي کميسيون
روستاييان  از و ١١ درصد شهري ها از ١٠/۵ درصد

مي کنند». فقر زندگي مطلق خط زير
در بجنورد نمايندهي  ثروتي، موسيالرضا 
گذشته جلسه از گزارشي ديروز مجلس،
وزير حضور با که مجلس را، اجتماعي كميسيون

ارايه کرد. شده بود، کار برگزار وزير رفاه و
٧ ميليون  که کرد اعلام رفاه  وزير  قول  از ثروتي
مطلق  فقر  خط  زير  كشور در  نفر  هزار   ٣٠٣ و
روستايي، و شهري شديد فقر خط جمعيت گرفتن نظر در با و هستند
و  فقر شديد خط زير در كشور نفر و ٧٠٠  و ٢۴٢ هزار ٩ ميليون مجموعا

هستند. مطلق

بقا: مطلق، خط فقر فقر، خط خط
نکرده اعلام را خط فقر همچنان مکرر، علي رغم درخواستهاي رفاه، وزير

است.
و  شناسايي به را دولت توسعه، چهارم برنامه  قانون  ٩۵ ماده بند«ج»
تا حداكثر  مطلق، فقر خط زير خانوارهاي تمامي دادن قرار تحت پوشش

است. مکلف کرده برنامه، سال دوم پايان
مطلق،  نسبي، فقر خط ۴ نوع حداقل تاكنون سرمايه، روزنامه نوشته به

شده است. تعريف ايران در خشن شديد و
نيمه نخست فقر بار، خط تنها يک تاكنون اجتماعي  تأمين  و رفاه وزارت 
مايل به  كه كرد اعلام وزير رفاه نيز از آن پس كرده است. اعلام را ٨۴ سال

كند. تعيين را بقا» دارد «خط بلكه قصد نيست فقر خط تعيين
محاسبه مبناي كه خشن، فقر خط از از اما ندارد روشني تعريف بقا خط

است. روز است، پايينتر در انرژي از هزار كالري استفاده آن

چيست؟ شديد فقر
مجلس، اجتماعي كميسيون و عضو نماينده بجنورد ثروتي، موسيالرضا
شد؛  اعلام درصد نرخ ٨/٢ با تومان ۶۵ هزار شهري شديد فقر «خط گفت:
و ٢٧٨ هزار نفر،  ١ ميليون شهري شديد فقر خط زير جمعيت ترتيب اين به
و ٧٠٠ نفر با نرخ ٢/٩  ۶۶١ هزار حدود شديد فقر روستاييان زير خط تعداد و

است». تومان و ۴٠٠ ۵١ هزار معادل درآمدي با يا درصدي
در را شهري، روستايي و از اعم شديد، فقر زير كل جمعيت تعداد ثروتي
« طبق  گفت: و کرد اعلام نفر و ٧٠٠ و ٩٣٩ هزار ١ ميليون حدود كشور
آن  نرخ و و ۵٠٠ تومان ١۶٢ هزار حدود مطلق شهري فقر گزارش، خط اين

روستاست». در درصد و ١١ شهر در ١٠/۵ درصد

حمايتي: چتر
رفاه جامع نظام  استقرار و  حمايتي چتر مورد  در ثروتي موسيالرضا 
تأمين و رفاه جامع نظام استقرار راستاي  «در گفت: اجتماعي تأمين و
اقشار اين پوشش قراردادن تحت و شناسايي حمايتي و چتر اجتماعي،
در آن راستاي  در كه  است گرفته صورت اقداماتي گذشته  پنج سال در
ماهانه  مستمري به عنوان تومان نفره ٨ هزار يک خانوادههاي ٨١ به سال

ميشد». پرداخت تومان هزار ١٨ نفره پنج خانواده هاي و

بيارويد...؟؟؟  به سفره مردم را نفت بود ϝв: قرار аыЪ

آباد رنج ويرانه بر بردگان
برخاستند رقص به

ريختند مي خيابان به كوچه از مردمى و
بود برف، پيراهن گرم برهنگى شان  كه
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 ŭƸǾūƳƘǽ Ƹƛ ƸƥǸǭ ǨǭƗǸǕ
&ɱɴɠ ǿǳǇƹ' + țƲɢȉƼ ǿƿǼƲ 8ȓǁǴƼ

Ý ƴǲŧ ŮǮǱ ťƷƳ ǯƘƾŨǽ ƗƷ ŮƽƷƳ ƚǩƘǎǭ ƳƗƸǝƗ ǴǮǵ ƗƸš

اکتسابی) یا (محيطی هوش گيری شکل فرایند از نظر صرف
در کلاسهای معلمان نيست و آموزان یکسان همة دانش هوش
هستند. روبرو هوشی نظر  از مختلفی  آموزان  دانش با درس
ای عده و گيرند  می یاد زود ای عده که است همين  برای
در عادی مدارس  در  که است این  توجه  قابل مسئله  اما  دیر.
به  متوسط هوش سطح در نفر  ۵ الی   ٢ نفره سی کلاس هر
البته این فهمند. می را خوب ظاهرا درسها و ميکنند. بالا عمل
نه؟ است یا عميق آنها یادگيری آیا که است. قابل مناقشه هم
و واقعاً دانش آموزان از زیادی عده است اینکه که مسلم آنچه
بفهمند. گرچه به خوبی  توانند  نمی را  کتابهای درسی  مطالب 
گویا اما ميکنند. زیادی تلاش راه این در  آموزان دانش از برخی 
دارد. شاید وجود درسی از مطالب واقعی درک برای موانع جدی
و معلمان عملکرد و تدریس  روش عواملی چون که شود گفته
توان نمی  پس هستند. گذار تاثير ميان این در هم افراد علاقه 
باید جواب در  داد.  نسبت آموزان دانش هوش به  را  چيز همه
هوش واقعاً هستند. اما موثر عوامل که این نيست شکی گفت
متفاوت است. واقعی در دنيای درک آنها سطح نتيجه در افراد و
یادگيری که  دهد، می را پيام این  ما به ضمنی طور به  این و
حجم معلمان نيز به علت نمی گيرد. و در یک سطح صورت افراد
بندی بودجه و زمانی چوب چهار در حرکت و کتابها محتوی و
حرکت شده، ریزی طرح سازمان  طرف  از آنها  برای که کتابها
تا کنند، توقف بيشتر درسها روی توانند نمی نتيجه در کنند. می
گروه دیگر طرف از دهند. وسعت را آموزان دانش یادگيری بتوانند

و شوند دانشگاه آموزان واقعاً می خواهند وارد دانش از زیادی
هم آموزان دانش این از ای زیادی عده والدین و کنند. پيشرفت
و کنند. می پيگيری را خود فرزندان تحصيلی وضعيت مجدانه
خواهند، و می نشان ميدهند. از خود حساسيت افراطی بعضا

آورند. فراهم را خود فرزندان شکوفایی ی زمينه نحوی هر به
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چيز همه مسئوليت مدرسه که ميکنند  فکر ما جامعه افراد
منطقی نيست واقعاً اما بگيرد. عهده به باید رابطه این در  را
زیادی های محدودیت هم مدرسه  چون  کنيم. فکر اینگونه
کمبود زمان،  کمبود  چون:  محدودیتهایی دارد.  رابطه  این  در
آموزان تعداد دانش درسی، کتابهای محتوای حجم و امکانات،
شخصيتی و هوشی نظر از فردی تفاوتهای کلاسها، در
به توان نمی  را چيز  همه پس  غيره.  و معلمان  همچنين  و
کننده تعيين عنصر یک مدرسه گرچه انداخت. مدرسه گردن
ها صحبت این همه با است. آموزان دانش یادگيری فرایند در
از خارج آنها اوليای و آموزان دانش خود که رسد، می نظر به
برآیند. خود  تحصيلی مشکلات حل فکر به باید هم مدرسه
به را بيشتری  زمان  و بکشند، زحمت بيشتر آموزان  دانش  و
تنهایی به را  درسها از برخی آنها اما دهند. اختصاص  درس
دروس را گونه این کسی باید همين برای بفهمند. نمی توانند
نشان آنها را به یادگيری و درک راههای و توضيح داده آنها به
дϝтϝ͟ دهد. و صرفا منتظر مدرسه نمانند.     
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رويتر خبرگذاري منابع:
ميباشد طبيعت انسان و مشترك محصول كه را دريايي زيباي و نوظهور جانور يك تواند مي اهل اندونزي بازرگان يك

كند. هستند اضافه علاقمند آكواريوم به كه كساني به
نوعي از فروش توسعة براي غيرمعمولي را مبتكرانه و راه تجارت است، غربي مشغول جاوة در كه اين بازرگان

است. كرده پيدا خرچنگ
اندونزي مردم بين در آكواريوم در نگهداري آنها تاكنون و دارند قيمتي نازل معروفند “ شكل توت فرنگي زميني خرچنگ “ اسم به كه خرچنگهايي
بين المللي پيدا  بازاري كمارزش جانور مي شود اين باعث كه زده جالبي به ابتكار ٢۴ ساله دست فاروكو هاني اكنون اما است. بوده رايجي امر

كند.
خلاقيت. انبوهي و صدف تعدادي رنگ، اسپري برادرش، چند از جمله كارگران از تني چند همراه كوچك به كارگاه يك از عبارتند او كار ابزار

آميزي رنگ را  كدام هر اي و بطور پيچيده غربي جمع مي كنند جاوة سواحل از ميان ميليون ها صدف در را هايي صدف با تيمش، همراه او
اين  به خرچنگ ٢ تن حدود يكبار هفته دو هر ترتيب اين قرار ميگيرند. به صدفها داخل ها در شد، خرچنگ خشك صدفها اين رنگ وقتي ميكنند.

ميشوند. جديدشان خانههاي مستأجر وسيله
كه زماني از او درآمد آيد. مي بدست صادرات اصلي از در آمد اما رسد. مي نيم دلار بفروش و يك تا آن به قيمت يك سايز هر خرچنگ بسته به

هزار دلار مي باشد. هر ماه برابر دهها او كمپاني خالص آمد در دو برابر شده و كند رنگ مي را ها صدف
باقي نخورده دست جهان از قسمت اين زيادي در ميزان به خاكي خرچنگهاي انواع كه است اين تجارت  اين در مثب نكته گويد مي فاروكو

دهد. قرار خدمت تجارتش را در ميتواند آنها كه او منابعي هستند خرچنگ جزء ميليون ها بنابراين  ماندهاند.
ذخاير  از كنم ما مي فكر من بنابراين نگرفتهاند، قرار برداري بهره  اندونزي مورد  در خاكي هاي خرچنگ كه است سال هزاران ميگويد، “ او  

برخورداريم.“ نامحدودي
نرمي شكم هستند كه نوعي خاكي از هاي خرچنگ است كه اين علت مانند باقي مي صدف اين در خرچنگ ها چطور اينجاست كه نكته
و دوستانش به آنها فاروكو آقاي اين كه از نيز خرچنگها خود اين بنابراين قرار ميدهد. جانوران ساير شدن توسط شكار معرض را در دارند كه آنها
 ١٠ به كه را عمرشان بقيه چرا كه ميتوانند ميرسند، نظر به راضي كند، حفاظت دشمنان تهديد برابر آنها را در ميتواند كه ميدهند پناهگاهي

آسودگي سپري كنند. مي رسد، با سال


